

宁波大学科学技术学院是国家教育部和浙江省人民政府批准设立、实施本科层次学历教育的全日制普通高等学校。学院成立于1999年，是浙江省首家进行高校体制改革试点的国有民办二级学院。经国家教育部确认为浙江省首批独立学院，2010年学院被授予首批“全国先进独立学院”荣誉称号。

宁波大学科学技术学院： 打造高水平应用型人才培养模式

在前期良好的校地校企合作基础上，学院进一步加强联系，紧密对接，与公牛集团、慈星股份和新海集团共建3个产业学院，走出了一条特色鲜明的校企合作和应用型转型新路径。

依托名校优势 铸就高水平独立学院

学院拥有丰富的教学资源，同时共享“双一流”高校宁波大学优质资源；学生可参与宁大教学活动，与宁大学生一起成长成才；学院精诚办学，综合实力逐年上升，入选武书连“全国高水平独立学院”第7位。

面向社会需求 提升学生应用能力

学院师生团队积极参与各类创新创业大赛，成绩喜人，近3年，共获省级以上学科竞赛奖项215项。特别是在2018年第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛国赛中获得两金一银的佳绩，金奖总数全国并列第八，全国独立学院排名第一。

紧跟国家经济发展对人才的多元化需求，在宁波市慈溪科教园区建有6万余平方米的创新创业基地，建立产教融合中心，加强与政、企的产学研合作，学生在教师带领下参与社会项目，培养实践应用能力。

坚持学生为本 促进学生个性发展

录取的浙江省新生中（艺体类专业除外），高考成绩超过二段线50分以上的，可在大一第二学期转专业时自主选择专业（临床医学除外）。

学生在校期间有4次转专业机会；采用国际先进教育理念，构建成果导向教育人才培养体系，绘制以能力输出为导向的“课程地图”，学生可自主选择课程及课外实践项目，满足其个性化需求。

加强产教融合 培养“两强”应用型人才

学院设有人文学院、信息工程学院、经法学院、管理学院、生命科学与材料化学学院、设计艺术学院、机械与自动化学院和建筑工程学院等8个下属学科性二级学院，53个本科专业，涵盖经济学、法学、教育学、文学、管理学、理学、工学、医学、艺术学等9大学科门类。学院面向全国招生，现有全日制在校生万余名。学院始终坚持“学生为本”的办学理念，着力培养自主学习能力强和实践能力强的“两强”应用型本科人才，已累计为区域经济社会发展输送4万多名优秀学子。

学院坚持走应用型、区域性、特色化的发展道路，加强产教融合和校企合作。自迁建慈溪以来，在慈溪市委市政府、企业乡贤的支持下，构建了以产业学院建设为突破口的深度校企合作新局面。



加强国际合作 拓宽学生留学渠道

学院坚持开放办学，进一步加强和拓展国际交流合作。与美国朱尼亚塔学院合作举办广告学专业本科教育项目获教育部正式批准，与西班牙巴利阿里大学酒店管理专业共建宁波市“一带一路”西班牙语语言文化中心。

先后与美国、英国、法国、澳大利亚、西班牙、日本、韩国等国家的20余所学校建立了合作交流关系，并共享宁波大学100多个合作流项目。学院出国留学学生中50%去向为世界排名前100位高校。

健全奖学助学 鼓励学生勤奋上进

为鼓励学生德、智、体、美等全面发展，学院建立完善的奖学金制度，其中院长奖学金高达1.6万元，学生的获奖面达50%。学院推行“以国家助学贷款为主要渠道，勤工助学、奖学金为重要手段，学

费减免、困难补助、政府和社会资助等为辅助办法”的多元化资助政策，为各类学生设立助教、助研、助理等“三助”岗位，帮助学生完成学业。

扶持就业创业 保障学生就业质量

学院共建校外实习实践基地300余家，通过多种教育教学新模式联动培养学生，提高学生的就业竞争力。近几年来，毕业生签约率在96%以上，就业率在97%以上，且获得社会、用人单位高度认可。

学院开设创新创业必修课程，建立校企合作实践基地，鼓励学生创新创业，早在2008年就成立了创业指导中心，2016年设立“沁园”创新创业基金，每年投入400万元用于支持学院师生创新创业。此外，学院共设有6个校内校外实践基地，总建筑面积25万多平方米，充分发挥学生创业主体的作用，培养学生的创新创业意识。在校年平均创业率约7%，年孵化创业公司50家左右，创业团队200余个，位居全省前列。（张佳文）
图片由宁大科技学院提供

体验式学玩有了新方式， 四大校区同步开放 2020暑期夏校 火热报名中

近日，由宁波日报联合荟强体教举办的2020暑期夏校正在火热招募中。鄞州赫德实验学校、宁波海曙赫德双语幼儿园、江北青少年活动中心、江北慈城半朴园四大校区同时开放，为孩子们假期学习知识、提高能力提供多样选择。

夏校源自美国，是一种夏季体验式学玩的方式，与中国家长熟悉的传统夏令营相比，夏校的体验周期更长，系统更完善，性价比也更高。夏校普遍周期在14天至21天，直接在学校举办。夏校的学习时长是传统夏令营的两倍，每天的平均费用却不到夏令营的一半。

课程方面，本次荟强夏校设置了体育课程、艺术文化类课程、传统文化类课程三大类。包括家校需求量较高的古文、古典诵读等文化类课程及全景思维课、戏剧等新型课程。例如，全景思维课程目标为培养孩子的数学思维，使之将来能掌握决策能力；戏剧课程则聚焦孩子的情绪控制与表达。此外为了兼顾孩子的暑假作业，四大校区都开设了同步辅导课。

笔者采访到一对参与了第一期夏校的母子，询问了他们对于夏校课程的整体感受。“相对来说我们家对夏令营更熟悉，所以一开始我们是打算报名暑期夏令营的。后来在朋友圈看到荟强夏校的相关推送后，发现和夏令营比起来，其性价比更高，就试了试，没想到效果还挺好的。孩子每天回来急着跟我分享他今天在学校又学了什么，现在更乐于表达了。像高尔夫、少儿拳击这些是他没接触过的，我们打算借此机会培养下他这方面的兴趣爱好。”周女士说。小朋友则表示：“我很喜欢在夏校上课，好多课虽然我以前没学过，但是很有趣，慢慢我就学会了。我有好多小伙伴一起打球、一起学古诗。我觉得在学校里比在家里学到的知识更多。”

据了解，第二期夏校开办时间为8月3日至21日（共3周），面向幼儿园至小学年龄段适龄学生招生，学费7299元/期。现在报名可享受餐费活动，详情请关注宁波日报微互动公众号，在减免600元餐费的基础上再减99元。（梁晓晓）



详情请关注宁波日报微互动



宁波大学 科学技术学院
COLLEGE OF SCIENCE & TECHNOLOGY
NINGBO UNIVERSITY

院校代码：0094

筑梦科院 共创未来



招生亮点

- ◆ **专业有保障**
录取浙江省新生中（艺体类专业除外）高考成绩超过二段线50分以上的，可在大一第二学期转专业时自主选择专业（临床医学除外）。
- ◆ **特色多样化**
设置英语（空中乘务、学前教育）、计算机科学与技术（信息安全）、旅游管理（3+1中西合作）等众多特色班，新生入学后有重新选择的机会，自愿报名择优选拔。
- ◆ **教育国际化**
与国（境）外20所学校建立了合作交流关系，并共享宁波大学100多个合作流项目。我院出国留学学生中50%去向为世界排名前100位高校。

- 全国先进独立学院
- 依托“双一流”名校办学
- 2020校友会省内独立学院排名第三
- 2020软科中国省内独立学院排名第二
- 国际化水平在浙江省独立学院中排名第三
- 连续五年入选武书连“全国高水平独立学院”



20周年院庆晚会



校地合作共建启动仪式



特色班学生参加志愿工作



“挑战杯”全国金奖



招生办微信公众号



招生咨询QQ群

招生网址：<http://zs.ndky.edu.cn>
咨询热线：0574-87600018

咨询QQ：941542780 650600557（群）
微信公众号：NDKY-ZSB

学校地址：浙江省宁波市
慈溪市白沙路街道文蔚路521号